围绕"锤炼品格强化忠诚" 学思想见行动

一论高标准高质量开展主题教育

□青岛日报评论员

"天下至德,莫过于忠。"对党忠诚 是共产党人首要的政治品质。习强明, 总书记在主题教育工作会议上强调, 要教育引导广大党员、干部锤炼政治 品格,以党的旗帜为旗帜、以党的意志、以党的使命为使命,始终忠诚 于党、忠诚于人民、忠诚于马克思 义,真心爱党、时刻忧党、坚定护党、出 义,实党。全市主题教育工作会议是思想 ,要围绕"锤炼品格强化忠诚"学思想、 见行动,不断提高政治判断力、政治领 悟力、政治执行力,坚定忠诚核心、拥 戴核心、维护核心、捍卫核心。

人格因忠诚而巍峨,事业因忠诚 而壮丽。我们党一路走来,经历了无数 艰险和磨难,但任何困难都没有压垮 我们,任何敌人都没能打倒我们,靠的 就是千千万万党员的忠诚。当前,世界 正经历百年未有之大变局,我国正处 于实现中华民族伟大复兴的关键时 期,广大党员、干部只有不断锤炼品格 强化忠诚,担当作为勇挑重担,才能在 新征程上作出无负时代、无负历史、无 负人民的业绩,为推进强国建设、民族 复兴作出我们这一代人的应有贡献。 全市各级党组织和广大党员、干部要 以开展主题教育为契机,自觉用习近 平新时代中国特色社会主义思想改造 主观世界,始终保持共产党人的政治 本色,努力在以学铸魂、以学增智、以 学正风、以学促干方面取得实实在在 的成效。

要把政治忠诚摆在首要位置。"人之忠也,犹鱼之有渊。"旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求,是共产党人最鲜明的本质特征。在新时代中国特色社会主义事业砥砺奋进中,习近平总书记作为党中

央的核心、全党的核心,在风云变幻中 举旗定向、掌舵领航,在大战大考中指 挥若定、运筹帷幄,在惊涛骇浪中力挽 狂澜、砥柱中流,充分彰显了作为马克 思主义政治家、思想家、战略家的恢弘 气魄、远见卓识、雄韬伟略,充分展现 了大党大国领袖的政治智慧、战略定 力、使命担当、为民情怀、领导艺术,赢 得了全党全军全国各族人民的衷心爱 戴和高度信赖。我们围绕"锤炼品格强 化忠诚"学思想、见行动,就是要紧密 联系党的十八大以来党和国家事业砥 砺奋进的理论和实践,教育引导全市 广大党员、干部深刻认识习近平总书 记是经过历史检验、实践考验、斗争历 练的当之无愧的党的核心,任何时候、 任何情况下都忠诚核心、拥戴核心、维 护核心、捍卫核心,以实际行动坚定拥 护"两个确立"、坚决做到"两个维护"

要把党性修养作为终身课题。党 性是党员、干部立身、立业、立言、立德 的基石。习近平总书记指出,"党性教 育是共产党人修身养性的必修课,也 是共产党人的'心学'"。共产党员的党 性不是与生俱来的,锤炼党性修养不 可能一劳永逸,必须在持续不断的党 性教育中形成、保持和增强。习近平新 时代中国特色社会主义思想,不仅包 含着党治国理政的重要思想,也贯穿 着中国共产党人的政治品格、价值追 求、精神境界、作风操守的要求。我们 围绕"锤炼品格强化忠诚"学思想、见 行动,就是要教育引导全市广大党员、 干部自觉用习近平新时代中国特色社 会主义思想改造主观世界,不断强化 政治历练,增强政治意识,善于从政治 上看问题,善于把握政治大局,不断提 高政治判断力、政治领悟力、政治执行 力。同时,严肃党内政治生活,严格各 项组织生活制度,切实增强党内政治

生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,深入开展党性分析,让党员、干部在严格党内政治生活淬炼中,打扫政治灰尘,修正行为偏差,增强政治免疫力

要把政治纪律作为第一准则。政 治纪律是最重要、最根本、最关键的纪 律,是维护党的团结统一的根本保证。 习近平总书记强调,"每个同志都有改 造自己、提高自己的职责,打扫思想灰 尘、祛除不良习气、纠正错误言行永无 止境,永远都是进行时。"我们围绕"锤 炼品格强化忠诚"学思想、见行动,就 是要教育引导全市广大党员、干部始 终把政治纪律、政治规矩挺在前面,严 防"七个有之",坚决做到"五个必须、 五个决不允许",做到总书记和党中央 提倡的坚决响应、总书记和党中央决 定的坚决执行、总书记和党中央禁止 的坚决不做,做政治上的明白人、老实 人。要持续完善习近平总书记和党中 央部署要求落实机制,深入贯彻习近 平总书记对山东、对青岛工作的重要 指示要求,胸怀"国之大者",扛牢"国 之重任",以严的纪律、实的举措确保 各项部署要求在青岛落地生根。要严 格遵守党章党规,认真落实民主集中 制,自觉与违反党章、破坏党的纪律、 危害党中央集中领导和团结统一的言 行作斗争

为学之实,固在践履。对党忠诚不 是抽象的而是具体的,最终要见信念、 看行动。每一名党员、干部都要全身心 地投入到这次主题教育中,自觉锤炼 政治品格,把对党忠诚刻印在脑海里、 落实到行动上,持续转作风、强能力、 抓落实、促发展,为加快建设新时代社 会主义现代化国际大都市作出新的更 大贡献!

(青岛日报4月16日评论员文章)

2022年全市食品安全工作评议结果出炉

西海岸新区连续三年获评"A级"

□本报记者 王雪

近日,青岛市食品药品安全委员会发布《关于2022年全市食品安全工作评议结果的通报》,经市食药安委审定,新区食品安全评议等次为A级。据悉,在市食药安委连续三年开展全市食品安全评议工作中,新区均获得A级等次。

2022年,新区深入开展"守底线、查隐患、保安全"等专项行动,全面推进"食安西海岸"建设,食品安全形势总体稳定向好。

新区积极推进食品安全监管分层 分级工作,建立起健全精准防控末端发 力终端见效工作机制,推动食品安全属 地管理责任落地落实。与此同时,区食 药安委进一步梳理组织架构,调整增加 区法院、区检察院、区司法局、中国邮政 集团有限公司青岛市黄岛区分公司为 成员单位,健全完善集中打击整治危害 药品安全违法犯罪工作机制。 新区将关口前移,开展"治违禁、 控药残、促提升"行动,确保生产销售 的食用农产品符合食品安全国家标准;全面推行食用农产品合格证制度, 制定发布《农产品地理标志 海青茶》 团体标准,新认证茶叶有机食品4个, 无公害农产品14个;"大村葡萄""宝山苹果""宝山猕猴桃"登记全国名优特 新农产品。把稳粮食质量安全提升,青岛皇丰粮油食品有限公司通过项目审 核,成为"中国好粮油"示范。

以发现问题、防范风险为导向, 2022年,新区积极组织开展食品添加剂"两超"问题等专项行动;做好"山东 冷链"系统使用,累计组织完成进口冷 链食品检测2729份次。持续做好农批 市场"五项制度"落实,推动"山东菜 场"应用,3处农批市场以优异成绩顺 利通过验证。圆满完成青岛国际啤酒 节等32项重大活动保障任务,累计快 检食品3036批次。科学规划、统筹开展 各级抽检任务,完成重点品种、重点项目监督抽检6693批次,严格按照要求开展核查处置。

结合日常监督检查、投诉举报、舆情处置等方面发现的共性问题,新区坚持问题导向,严格落实"守底线、查隐患、保安全"专项行动工作要求,深入开展食品各领域问题整治和风险防控。2022年累计查处一般食品类案件332件,货值33.1万,罚没款118.9万;积极开展打击食药环假犯罪"昆仑2022"专项行动及严打整治攻势雷霆系列行动,严厉打击各类食品违法犯罪行为。

食品安全工作任重而道远。下一步,新区将以优化食品安全监管体制为着力点,加强多方联动;以优化种养殖环节安全为着力点,加强源头管控;以优化食品安全监管手段为着力点,创新监管模式;以优化食品安全培训教育为着力点,提升作风能力,抓实抓牢食品安全监管责任,保障群众"舌尖上的安全"。

(上接第一版)关系管理的全过程, 实现了管理水平提升和企业成本降 低"一升一降"的显著变化。

除此之外,该服务平台还针对 企业用工管理易发多发问题,重点 提供劳动合同和集体合同电子化服 务、企业用工诊断服务、劳动关系管 理服务、管理流程风控服务等四大 类精准服务。

"去年,我们以'工友创业联盟'为主体,投入30万元,选取253家企业先行试点,引导中小微企业将劳动关系相关事项委托社会组织承担,实现了劳动关系管理专业规范、劳动争议预防关口前移、企业管理成本大幅降低、职工合法权益有效维护等'一托多赢'。"区总工会党组成员、副主席刘世亮介绍。

截至目前,全区已签订书面托管服务合同企业301家,进入托管系统管理200家,累计托管4043人次,线上咨询问题6600多次,解决企业历史遗留问题及劳动纠纷暨协助和解、撤诉案件300件。

(上接第一版)橡胶交易口岸和全国 最大的纸浆、棉花进口口岸。

在提升青岛前湾综合保税区大宗商品等优势产业基础上,黄岛海关积极推动制度创新,培育壮大新兴业态。通过开展20号天然橡胶期货保税交割业务,为天然橡胶等货物贸易开展提供助力。截至目前,青岛前湾综合保税区内共有6家20号胶期货保税交割仓库,核定库容26万吨,占全国总数的70%;共参与20号胶交割24878手、25.8万吨,占全国参与交割量的90%以上。

此外,黄岛海关推动建立"区+关+税"信用联动机制,青岛前湾综合保税区AEO高级认证企业可享受"先退后核"和"出口退税贷"创新服务,平均退税时间缩短60%。区域内棉花进口企业利用"集成查检"模式,累计缩短通关时长超2万小时,进一步降低了企业的运行成本,生产企业的原料供应得到更快保障。

伴随各种改革创新举措的加持,这片9.12平方公里的土地,焕发出勃勃生机。统计数据显示,封关运作两年多来,青岛前湾综合保税区进出口总值超过2300亿元,平均每年进出口值突破1000亿元。综合保税区海关注册企业5081家,相较2020年增长超过2000家。

(上接第一版)"小巨人"企业、全球 独角兽企业500强。这些项目科技含 量高、创新元素多、融合程度深、综 合效益好,生动展现了西海岸新区 高质量发展的成果,给考察团留下 了深刻印象。

考察团表示,要把好的经验做法带回平度,以全市"思想大解放、项目大突破、园区大提升"暨先进制造业集聚区建设励战大会为契机,聚焦高质量发展这一首要任务,狠抓双招双引、项目落地、园区建设、企业培育、要素保障等重点工作,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

发现城市之美 关注"青岛宣传"

